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R E Q U E R I M E N T O Nº. 690

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/11/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Este requerimento tem a intenção de obter informações e 
outras providências acerca dos postes de madeira existentes em nosso 
município, notadamente as ações e estratégias de substituição dos mesmos, 
mantendo um padrão de postes na cidade, além de possibilitar maior 
segurança geral para a população, que nos demandou a apresentação deste 
documento.

Sim, tenho recebido nas últimas semanas questionamentos e 
algumas solicitações de diversos munícipes, que buscam apoio referente à 
substituição de postes de sustentação da rede de energia, de estruturas 
antigas – ou seja, postes de madeira por postes de concreto. 

Os relatos, na maioria das vezes, dão conta da grande 
preocupação dos munícipes, com comentários que alguns postes se encontram 
em situações perigosas, são antigos, apresentam possibilidade de quedas e 
preocupações do tipo.

Claro que essas não são análises técnicas; são percepções e 
receios das pessoas, justos e que merecem nossa atenção. Não obstante, é 
fato que em algumas circunstâncias e após temporais, que se apresentam 
cada vez mais perigosos, os postes podem ficar suspensos ou bastante 
comprometidos.

 Trabalhando sempre pelo bem-estar, saúde e principalmente 
segurança de toda a população, solicitamos informações da Companhia 
Paulista de Força e Luz (CPFL), sobre a situação dos postes de madeira 
existentes na cidade, assim como se há um planejamento formal para a 
substituição dos mesmos, sobretudo os que apresentam desgastes e/ou outros 
problemas. 

Assim, apresento os questionamentos abaixo, sendo o primeiro 
deles dirigido à Prefeitura Municipal, e os demais para a CPFL, solicitando as 
devidas respostas e informações: 

1) A Prefeitura de Botucatu tem conhecimento sobre os 
pedidos de substituição de postes de madeira? Se sim, aproximadamente 
quantas solicitações existem em aberto para tal alteração? 

2) A CPFL possui quantos postes instalados na cidade de 
Botucatu? Destes quantos ainda são de madeira? 

3) A Companhia possui programas de manutenção e inspeção 
específicos para os postes de madeira? De quanto em quanto tempo são 
realizadas? 

4) Desde o início do ano, quantos postes de madeira foram 
substituídos em nossa cidade? Em quais regiões da cidade? Existe previsão 
para a substituição de todos os postes? Se SIM, quando será realizada 
definitivamente?
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[Parte integrante do Requerimento n° 690/2023]

5) O que são feitos com os postes de madeira retirados? 
6) Qual o custo aproximado da instalação de um poste de 

madeira e de um poste de concreto?

De posse dessas respostas e informações, e de outros 
esclarecimentos afins que julgarem importantes, teremos melhores condições 
de propor melhorias, de fazer solicitações, de sugerir prioridades e de orientar 
a população, sempre com o advento maior de sermos parte da solução para 
eventuais problemas e necessidades de nossa cidade.

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de 
cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à 
Consultora de Negócios da CPFL, ORZILA ORTEGA DA SILVA, e ao 
Secretário de Infraestrutura RODRIGO COLAUTO TABORDA, solicitando, nos 
termos da Lei Orgânica do Município, que nos respondam as questões 
apresentadas neste documento, correlacionados aos postes de madeira 
existentes em nosso município.
           Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de novembro de 2023.

Vereador Autor SILVIO
REPUBLICANOS
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 13 de novembro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=GA093EMS84NH7TX0, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: GA09-3EMS-84NH-7TX0
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